



Ústav pro českou literaturu AV ČR, v. v. i. – oddělení ediční a textologické,

tým pro výzkum korespondence Jakuba Demla

Vysoká škola kreativní komunikace (Praha) – katedra literární tvorby

Spolek Dobrá čeština

ve spolupráci s obcí Tasov, tasovskou římskokatolickou farností, základní školou
a spolkem Slepíši

vás zvou **16. a 17. září 2016 do Tasova** na mezinárodní konferenci a setkání čtenářů

Cožpak to jsem chtěl, aby mne zařadili do literatury?

Jakub Deml a literární tradice



V roce 55. výročí úmrtí Jakuba Demla chceme společně s bohemisty, spisovateli, literárními historiky, teoretiky i praktiky a čtenáři básnickových knih hledat souvislosti a stopy jeho díla v české a světové literatuře. Konference a neformální setkání se odehrají v Tasově, kam je velká část Demlova díla situována a z jehož krajiny, kultury i mezilidských vazeb čerpá – a přitom překračuje nejen tasovský, ale i český horizont. Přestože se Demlova tvorba vzpírá zařazení do zavedených kategorií, čerpá z rozmanitých tradic písemnictví a odvolává se k ní mnoho následovníků. Právě vztahy mezi texty a tvůrci se bude naše konference zabývat.

Konference proběhne v pátek. Kromě ucelenějších referátů je otevřená i kratším zprávám či vstupům badatelů, editorů, překladatelů, historiků, umělců, učitelů, pamětníků nebo čtenářů o jejich objevech, zkušenostech a práci s Demlovými literárními texty.

Program bude mít také popularizační a vzpomínkovou část. Ve čtvrtek před konferencí uspořádáme dílny, naučné výpravy a hry pro děti z tasovské základní školy. V sobotu se účastníci i hosté projdou Tasovem, seznámí se s jeho památkami, krajinou, prohlédnou si kostel a připravené výstavy. Večer se setkání završí čtením z básnickových textů v tasovské sokolovně.

Návrhy a anotace příspěvků s informací, zda půjde o referát (do 20 minut), či zprávu nebo glosu (do 10 minut), i případné dotazy posílejte do **31. července 2016** na adresu: iwashita@ucl.cas.cz. O výběru příspěvků rozhodnou organizátoři. V případě nejasností volejte +420 605 935 610.

Za organizátory:

Daniela Iwashita (tým pro výzkum korespondence Jakuba Demla ÚČL AV ČR),

Markéta Kořená (VŠKK) a **Daniel Kubec** (Spolek Dobrá čeština)

